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S E T O  S H I G I K A I  D A Y O R I

　瀬戸市議会では、年4回の定例会ごとに議会だよりを発行しています。今回はこの5月に第1回臨時会が開

かれ、議案の審議とともに議会の新しい体制が決まりましたので、市民の皆さんにお知らせするものです。

今後も、これまで以上に開かれた議会を目指し、議会情報の積極的な情報発信に努めてまいります。これか

らも議会だよりをよろしくお願いします。

　また、議会だよりでは表紙写真を皆さんから募集しています。応募について詳しくは、ホームページをご

覧いただくか、議会事務局までお問い合わせください。

こんにちは！議会の新体制です！ 新しい委員会構成・組合議会議員等は以下のとおりです

議　長

副議長

長江 公夫

宮薗 伸仁

正・副 議 長

　平成30年第1回臨時会が5月14日に開催され、議長に長江公夫議員、副議長に

宮薗伸仁議員を選出するとともに、常任委員、議会運営委員、議会改革推進特別

委員、広報広聴協議会員並びに各組合議会議員が次ページのとおりとなりました。

　また、市長から提出された議案の可決、専決処分の承認及び議会選出監査委員

の選任の同意をしました。

　私たちは、このたび第１回臨時会にお

きまして、議長ならびに副議長の要職

を担うことになりました。身に余る光栄

に存じますとともに、改めてその職責の

重大さを痛感し、身の引き締まる思い

であります。

　市民の皆様には、日頃から本市議会

に対し、深いご理解をいただいており

ますことを心よりお礼申し上げます。

　本市議会では、平成29年3月定例会

において瀬戸市議会基本条例を制定い

たしました。施行元年にあたる昨年度

は、SNSの運用開始や、よりよい意見交

換会及び議会報告会に向けた検討な

ど、広報広聴機能の充実に精力的に取

り組んでまいりました。

　また、議員及び議会の資質向上のた

め、大学教授を講師としてお招きした

議員研修会を、4回開催しました。

　今年度におきましても、市民の皆様

からいただいたご意見を政策資源とし

て活用していけるよう、努力してまいり

ます。

　我々は、市民のご負託にしっかりとお

応えすべく、正副議長として全力を傾

け、公正かつ円滑な議会運営に取り組

んでまいる所存です。

　今後とも、皆様の一層のご理解とご

協力を賜りますよう心よりお願い申し

上げ、 就任の挨拶といたします。

問 議会事務局議事課　☎88・2740　E-mail  giji@city.seto.lg.jp
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第 1 回 臨 時 会 議 案 等 審 議 結 果

■第45号議案 （仮称）瀬戸市立小中一貫校建設（建築）工事（その1）請負契約の

締結について

概要 小中一貫校の校舎建設（建築）工事の契約を締結するもの。

結果 可決（賛成多数）

■第46号議案 （仮称）瀬戸市立小中一貫校建設（建築）工事（その2）請負契約の

締結について

概要 小中一貫校建設（建築）工事のうち、省CO2促進事業等に係る断熱工事及び

太陽光発電機器設置工事についての契約を締結するためのもの。

結果 可決（賛成多数）

■第47号議案 （仮称）瀬戸市立小中一貫校建設（建築）工事（その3）請負契約の

締結について

概要 小中一貫校建設（建築）工事のうち、内装木質化工事についての契約を締結

するためのもの。

結果 可決（賛成多数）

■承認第1号 専決処分の承認について（瀬戸市市税条例の一部改正について）

概要 地方税法の一部が改正されたことに伴い、これに準じて瀬戸市市税条例中、

所要の事項を改正したもの。

結果 承認（賛成多数）

■同意第２号 瀬戸市監査委員の選任について

概要 瀬戸市監査委員として、山田伸夫議員を選任するもの。

結果 同意（全会一致）

瀬戸市監査委員 山田 伸夫
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